



बुन्देलखण्ड विश्वविद्यालय, झाँसी

सूचना

एतद् द्वारा माननीय कुलपति महोदय के आदेशानुसार सूचित किया जाता है कि विश्वविद्यालय परिसर एवं संबंधित सम्बद्ध महाविद्यालयों में सेमेस्टर प्रणाली के अन्तर्गत संचालित पाठ्यक्रमों (स्नातक एवं परास्नातक) के द्वितीय, चतुर्थ, षष्ठम, अष्टम एवं दशम (II, IV, VI, VIII & X) सेमेस्टर की मई एवं जून 2019 में आयोजित होने वाली परीक्षा के ऑन लाईन आवेदन पत्र भरने की तिथि निम्नवत् है :-

ऑन लाईन परीक्षा आवेदन पत्र पूरित करने की तिथि (बिना विलम्ब शुल्क)	01-04-2019 से 25-04-2019 तक
ऑन लाईन आवेदन पत्र पूरित करने की तिथि (रु0500/- विलम्ब शुल्क सहित)	26-04-2019 से 30-04-2019 तक

अतएव समस्त विभागों के निदेशक/विभागाध्यक्ष/समन्वयक एवं सम्बद्ध महाविद्यालयों के प्राचार्य/प्राचार्या को अवगत कराना है कि अपने विभाग/महाविद्यालय में संचालित पाठ्यक्रमों के केवल बैंक पेपर के आवेदन फार्म अभ्यर्थियों द्वारा पहले विश्वविद्यालय की <https://www.bujhansi.ac.in> साईट पर अपना रजिस्ट्रेशन कर उक्त रजिस्ट्रेशन का प्रिन्टआउट निकालकर विभाग एवं महाविद्यालय में निदेशक/विभागाध्यक्ष/समन्वयक/सम्बन्धित पाठ्यक्रमों के प्राचार्य/प्राचार्या के लांगिन आई.डी. पर बैंक पेपर के छात्र/छात्राओं का फार्म कन्फर्म करने के उपरान्त ही उक्त छात्रों का बैंक पेपर का परीक्षा आवेदन फार्म भरा जायेगा।

यह भी अवगत कराना है कि यदि छात्र/छात्राओं द्वारा अध्यादेश के विपरित रजिस्ट्रेशन किया जाता है और विभाग के निदेशक/विभागाध्यक्ष/समन्वयक एवं महाविद्यालय के प्राचार्य/प्राचार्या द्वारा छात्र/छात्राओं का रजिस्ट्रेशन कन्फर्म किया जाता है, उस स्थिति में यदि छात्र/छात्रा का परीक्षा फार्म एवं परीक्षाफल निरस्त होने के दशा में उसका सम्पूर्ण उत्तरदायित्व विभाग के निदेशक/विभागाध्यक्ष/समन्वयक एवं महाविद्यालय के प्राचार्य/प्राचार्या का होगा।

नोट :- सेमेस्टर प्रणाली के अंतर्गत समस्त पाठ्यक्रमों के छात्र/छात्राओं द्वारा आंतरिक एवं प्रायोगिक बैंक पेपर हेतु आनलाईन परीक्षा आवेदन फार्म भरे जायेंगे। आंतरिक एवं प्रायोगिक आफ लाईन परीक्षा आवेदन फार्म के संबंध में अलग से प्रार्थना पत्र एवं शुल्क जमा नहीं किया जायेगा। (आंतरिक परीक्षा को प्रति प्रश्न पत्र रु. 500/- एवं प्रायोगिक परीक्षा का प्रति प्रश्न पत्र रु. 1000/- आनलाईन फार्म के साथ जमा होगा)

(नारायण प्रसाद)
कुलसचिव

बुन्देलखण्ड विश्वविद्यालय, झाँसी

पत्रांक:-बु0वि/गो0(एस0एफ0एस0)/2019/13989

दिनांक:-25.03.2019

प्रतिलिपि:-निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु -

- 1 सम्पादक, दैनिक को इस आशय से प्रेषित कि उक्त सूचना अपने लोकप्रिय दैनिक में छात्रहित में नि:शुल्क प्रकाशित करने का कष्ट करें।
- 2 समस्त निदेशक/विभागाध्यक्ष/प्राचार्य/प्राचार्या/समन्वयक को इस आशय से प्रेषित कि उक्त आदेश से छात्र/छात्राओं को अवगत कराने का कष्ट करें। जिससे आपके विभाग/महाविद्यालय के छात्र/छात्राएँ समयान्तर्गत आनलाईन परीक्षा आवेदन फार्म भर सकें। तिथि समाप्त होने के उपरान्त आप द्वारा अग्रसारित किसी भी प्रत्यावेदन पर विचार नहीं किया जाएगा।
- 3 परीक्षा नियंत्रक।
- 4 सहायक कुलसचिव (गोपनीय/परीक्षा/अतिगोपनीय)।
- 5 श्री दीपक तोमर, सिस्टम ऐनालिस्ट को इस आशय से प्रेषित की उक्त सूचना को वैबसाईट एवं संबंधित महाविद्यालयों एवं विभागों की लांगिन आई.डी. पर अपलोडकरने करने कष्ट करें।
- 6 कुलपति जी के निजी सचिव।
- 7 कुलसचिव के अशुलिपिक।


कुलसचिव